
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMAS GKLB Luwuk 
Kelas / Semester : X / 2 
Materi  : Narrative Text 
Alokasi Waktu : 10 Menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 Melalui proses pembelajaran, diharapkan peserta didik mampu bekerja sama, santun, 

resposif, proaktif, dan dapat menjelaskan tentang definisi, Tujuan, dan Generic Strukrur 
secara lisan dan tulisan dengan memberi dan meminta informasi terkait legenda rakyat. 

  
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 1. Orientasi : 
  - Siswa merespon salam dan pertanyaan dari guru yang berhubungan dengan keadaan 

mereka 
  - Guru mengecek kehadiran siswa 
  - Guru menanyakan materi pada pertemuan sebelumnya 
 2. Brainstorming 
  -Guru menampilkan gambar yang berhubungan dengan materi yang akan diajarkan 
  - Peserta didik menerka materi yang akan diajarkan menurut gambar yang ada 
 3. MOTIVASI 
  - Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran kepada peserta didik 
 4. Kegiatani Inti 
  - Guru menjelaskan tentang defenisi naratif teks, tujuan, dan generik structurenya 
  - Guru meminta peserta didik membaca secara bergantian setiap paragraf sambil 

peserta didik menemukan atau menentukan Generic Stucture yang terdapat dalam 
paragraf tersebut 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 1. Sikap 
  Selama proses pembelajaran berlangsung, guru juga mengamati sikap siswa: 
  - Disiplin, Rasa percaya diri, Jujur, Peduli, Kerja sama, Santun, Responsif 
 2. Pengetahuan 
  Tes tertulis 
 3. Keterampilan  
  Keterampilan menulis, membaca 
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